

$$2] \sum_{n=1}^{\infty} \frac{n^2+3}{n!}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(n+1)^2+3}{(n+1)!} \cdot \frac{n!}{n^2+3} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n^2+2n+4}{(n+1)(n^2+3)}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n^2+2n+4}{(n+1)(n^2+3)} = 0 < 1$$

ص د الير بقاينة

$$3] \int_0^1 \frac{\sqrt{x}}{e^{\sqrt{x}}} dx$$

$$\lim_{t \rightarrow 0^+} \int_t^1 \frac{e^{\sqrt{x}}}{\sqrt{x}} dx$$

$$\lim_{t \rightarrow 0^+} \left[2e^{\sqrt{x}} \right]_t^1$$

$$2e - \lim_{t \rightarrow 0^+} 2e^{\sqrt{t}}$$

$$2e - 2 = 2(e-1)$$

والنكال بقاينة

$$\int \frac{\sqrt{x}}{e^{\sqrt{x}}} dx$$

نفرمة

$$u = \sqrt{x} \quad du = \frac{1}{2\sqrt{x}} dx$$

$$\Rightarrow 2 \int e^{-u} du = -2e^{-u} + C$$

$$= -\frac{2}{\sqrt{x}} e^{-\sqrt{x}} + C$$

$$1] a_n = \frac{2n}{3n+8} - \frac{\cos x}{2n}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} a_n = \frac{2}{3} - 0 = \frac{2}{3}$$

مقاينة

السؤال الثالث

$$f(x) = \frac{1}{x^2-5x+6}$$

بجوار $x=1$

$$f(x) = \frac{1}{(x-3)(x-2)} = \frac{A}{x-3} + \frac{B}{x-2}$$

$$(x-3) + B(x-3) = 1 \Rightarrow$$

$$A+B=0 \Rightarrow A=-B$$

$$2A-3B=1 \Rightarrow +2B-3B=1 \Rightarrow \boxed{B=-1}$$

$$\boxed{A=1}$$

سأفهم قليل (3) س 2025

السؤال الأول

لكن $x \in I$ ولكن $\epsilon > 0$ لحالات المتالي
مقاينة بايقام من $f(n)$ على I فانه يوجد
 $N(\epsilon)$ فيكون

$$|f_n(n) - f(n)| < \frac{\epsilon}{3}$$

عندما $n \geq N_2$ من أجل جميع $x \in I$

لكن $x \in I$ ولكن n عدد طبيعي في $n \geq N_1$
ولحالات $f_n(x)$ أ مبره على المجال I من
أهل $\frac{\epsilon}{3} > 0$ يوجد عدد مثل $\delta > 0$ في

$$|f_n(x) - f_n(x_0)| < \frac{\epsilon}{3}$$

ذلك عندما

$$|x - x_0| < \delta$$

فمنه على القول أنه من أجل $\epsilon > 0$ يوجد
 $\delta > 0$

$$|f(x) - f(x_0)| = |f(x) - f_n(x) + f_n(x) - f_n(x_0) + f_n(x_0) - f(x_0)| \leq$$

$$|f(x) - f_n(x)| + |f_n(x) - f_n(x_0)| +$$

$$|f_n(x_0) - f(x_0)| < \frac{\epsilon}{3} + \frac{\epsilon}{3} + \frac{\epsilon}{3} = \epsilon$$

ذلك عندما $|x - x_0| < \delta$

وبالتالي $f(x)$ مستمر في x_0 وذلك لكل $x_0 \in I$
فمنه f مستمر على المجال I

السؤال الثاني

$$1] \prod_{n=2}^{\infty} \left(1 - \frac{1}{n^2}\right) = \prod_{n=2}^{\infty} \frac{n^2-1}{n^2}$$

$$\prod_{n=2}^{\infty} \frac{(n-1)(n+1)}{n \cdot n}$$

$$\Rightarrow P_n = \left(\frac{1}{2} \cdot \frac{3}{2}\right) \left(\frac{2}{3} \cdot \frac{4}{3}\right) \left(\frac{3}{4} \cdot \frac{5}{4}\right) \dots \left(\frac{(n-2)(n)}{(n-1)n}\right)$$

$$\left(\frac{(n-1)(n+1)}{(n-1)n}\right) = \frac{1}{2} \cdot \frac{n+1}{n}$$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{(2n+1)!} (x-3)^n$$

السؤال الرابع:

$$x = t+1 \quad \Leftrightarrow t = x-1$$

$$f(t) = \frac{1}{t-2} + \frac{-1}{t-1}$$

$$f(t) = \frac{-1}{2(\frac{t}{2}+1)} + \frac{1}{1-t}$$

$$f(t) = \frac{1}{2} \sum_{n=0}^{\infty} \left(\frac{t}{2}\right)^n + \sum_{n=0}^{\infty} (t)^n$$

$$\Rightarrow f(x) = \frac{1}{2} \sum_{n=0}^{\infty} \left(\frac{x-1}{2}\right)^n + \sum_{n=0}^{\infty} (x-1)^n$$

$$\left| \frac{x-1}{2} \right| < 1 \Rightarrow |x-1| < 2$$

$$|x-1| < 1 \Rightarrow |x-1| < 1$$

$$\underline{|x-1| < 1} \quad \text{دالة جيبية}$$

[2]

$$f_n(x) = \frac{1}{1+x^{2n}}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} f_n(x) = 1$$

عند $x=0$

$x=1$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} f_n(x) = \frac{1}{2}$$

$0 < x < 1$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} f_n(x) = 1$$

$$\Rightarrow f(x) = \begin{cases} 1 & 0 \leq x < 1 \\ \frac{1}{2} & x=1 \end{cases}$$

تلك نقاط دالة الجيب غير صفرية عند $x=0$ و $x=1$
 (بما أن صفرية $f_n(x)$ عند $x=0$ و $x=1$)
 تقع دالة الجيب في $[0, 1]$ بالحدود المتكافئة

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \left| \frac{(-1)^{n+1} (x-3)^{n+1}}{(2n+2)!} \cdot \frac{(2n)!}{(-1)^n (x-3)^n} \right|$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \left| \frac{(x-3)}{(2n+3)(2n+2)} \right| = 0 < 1$$

مقارنة دالة

$$R = \infty \quad / \quad x \in]-\infty, +\infty[$$

$$f(x) = x^2 \quad \text{السؤال الخامس}$$

إن دالة زريبة ريب $a_n, a_0, b_n = ?$

$$a_0 = \frac{2}{\pi} \int_0^{\pi} f(x) dx$$

$$a_0 = \frac{2}{\pi} \int_0^{\pi} x^2 dx = \frac{2}{\pi} \left[\frac{x^3}{3} \right]_0^{\pi}$$

$$a_0 = \frac{2\pi^2}{3}$$

$$a_n = \frac{2}{\pi} \int_0^{\pi} f(x) \cos nx dx \quad \begin{matrix} x \cos nx \\ 2x \cdot \frac{1}{n} \sin nx \\ 2 \cdot \frac{1}{n^2} \cos nx \\ 0 \cdot \frac{1}{n^3} \sin nx \end{matrix}$$

$$a_n = \frac{2}{\pi} \int_0^{\pi} x^2 \cos nx dx$$

$$a_n = \frac{2}{\pi} \left[\frac{x^2}{n} \sin nx + \frac{2x}{n^2} \cos nx - \frac{1}{n^3} \sin nx \right]_0^{\pi}$$

$$a_n = \frac{2}{\pi} \left[\frac{2\pi^2 (-1)^n}{n^2} \right] = \frac{4}{n^2} (-1)^n$$

$$S_n(x) = \frac{a_0}{2} + \sum_{n=1}^{\infty} [a_n \cos nx + b_n \sin nx]$$

نلاحظ

$$f(x) = \frac{\pi^2}{3} + \sum_{n=1}^{\infty} \frac{4(-1)^n}{n^2} \cos nx \quad \forall x \in]-\pi, \pi[$$

$$S(\pm\pi) = \frac{L_+ f(\pi) + L_- f(-\pi)}{2} = \frac{\pi^2 + \pi^2}{2} = \pi^2$$

$$S(\pm\pi) = \pi^2 \quad / \quad S(\pm\pi) = \pi^2$$